

七度來港演唱·熱情依然未減 金童子獨身仍快樂 一味勝在朋友夠多

英國樂壇長青樹，
有金童子之稱的奇里夫，
李察前天自英抵港，
席間所見金童子風采依然，
迷醉豐度，大受歌迷熱烈歡迎。

昨日召開記者會，
席間所見金童子風采依然，
迷醉豐度，大受歌迷熱烈歡迎。

金童子於七二年首
次來港演唱，事隔十年，
此次已是第七次造訪香港，
對於在港學了十年中文的
金童子之興趣未減。

這幾多來年，金童
子曾前往世界各地開演，
唱會，他表示最喜歡在被問及比問題時，他應付得體，對香港歌迷始終如一，加以香港環境他素來喜歡，因此對香港印象甚佳。

香港演唱，由於香港歌迷對他擁護及愛戴，熱情好，他身上有不少朋友不捨得，因目前的頭髮始終如一，加以香港環境，經常幾十人旅行演唱，留了年多，本來，她也考慮過假設演出，而較早前拍攝「星塵」之

一集，於他而言，除了是首次拍攝主持之外，

李司棋表示，王天林的新劇「星塵」本月中開拍，因為她在劇中是

扮演昔日之影星林黛，也是兩人第一次做節

說在工作上要互相照應，

李司棋昨與郭家明在

觀塘區主持今月之一

自主持，所以，兩人類

說在工作上要互相照應，

李司棋表示，王天林

的新劇「星塵」本月中

開拍，因為她在劇中是

扮演昔日之影星林黛，

也是兩人第一次做節

說在工作上要互相照應，

李司棋表示，王天林

的新劇「星塵」本月中

開拍，因為她在劇中是

扮演昔日之影星林黛，

也是兩人第一次做節

說在工作上要互相照應，

李司棋表示，王天林

的新劇「星塵」本月中

開拍，因為她在劇中是

扮演昔日之影星林黛，

也是兩人第一次做節

說在工作上要互相照應，



亞芝的觀眾對她仍然熱愛

上官雲鳳失去金鎖尋回
玉墜不翼而飛
△台北消息，上官雲鳳失而復得，喜極而泣。

台幣的十三項珠寶首飾，已找回一條七錢重金鎖。但鎖上玉墜已不見。

據警方調查時，聞得接班人說，上官雲鳳失而復得，喜極而泣。

上官雲鳳失而復得，喜極而泣。

上官雲鳳失而復